



Mályi Község Önkormányzata
cím: 3434 Mályi, Széchenyi u. 4., email: titkarsag@malyi.hu
tel: 46/529-050; 30/719-55-07; fax: 46/529-059; honlap: www.malyi.hu

Jegyzőkönyvi kivonat

Készült: Mályi Község Önkormányzatának 2020.08.05. napján megtartott képviselő testület ülésén felvett jegyzőkönyvéből.

Mályi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 70/2020.(VIII.05.) határozata

Döntés a Mályi Hírmondó hirdetési feltételeinek meghatározásáról

Mályi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Mályi Hírmondó újságban a hirdetési tarifákat a következők szerint határozza meg:
1/1 oldalas színes: 25.000 Ft+ áfa / alkalom
1/2 oldalas színes: 15.000 Ft+ áfa / alkalom
1/4 oldalas színes: 10.000 Ft+áfa / alkalom
2. A Képviselő-testület a Mályi Hírmondó hirdetéseire vonatkozó általános hirdetési feltételeket a határozat melléklete szerint hagyja jóvá.
3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy vizsgálja meg az újság neve Mályi Panorámára történő módosításának lehetőségét.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős személy: polgármester, gazdálkodási osztályvezető

Törvényességi szempontból látta: jegyző

Viszokai István s.k.
polgármester

Polgáriné dr. Dsupin Dóra Anita s.k.
jegyző

Kiadmány hitelül:

Hardi Gabriella
Hardi Gabriella jegyzőkönyvvezető



Általános Hirdetési Feltételek

Mályi Község Önkormányzata által megjelentetett Mályi Hírmondó újság hirdetési felületeinek értékesítése.

Jelen általános hirdetési feltételek értelmében „hirdetési megbízásnak” minősül az a Megbízó és a Megbízott által aláírt hirdetési megrendelő, írásos megrendelés-visszaigazolás, valamint hirdetési szerződés, amelynek tárgya: egy vagy több hirdetés megjelentetése reklámozó vagy más hirdető részéről a Megbízott által előállított Mályi Hírmondó újságban.

Megbízott nem vállal kötelezettséget a hirdetések és behúzások bizonyos meghatározott pozicionálásáért. A megjelentetni kívánt hirdetésnek meg kell felelnie az esztétikai és etikai, valamint technikai normáknak, tartalma és formája nem ütközhet jogszabályba, így különösen nem sérti meg a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. XLVIII. törvénynek az egyes áruk reklámozására vonatkozó tilalmakat és korlátozásokat megfogalmazó 7-22. §-ban lefektetett rendelkezéseket.

Minden megbízás csak a Megbízott írásos visszaigazolását követően válik jogilag kötelező érvényűvé.

Megbízott fenntartja magának a jogot, hogy a leadott hirdetési szöveget lektorálja, természetesen értelmének meghagyása mellett.

Megbízott fenntartja magának a jogot, hogy a jogilag kötelező érvénnyel visszaigazolt hirdetéseket és a megállapodásban rögzített egyes megrendeléseket azok tartalma, eredete vagy műszaki formája miatt visszautasítsa, ha azok tartalma törvényt sértő vagy hatósági rendelkezésekkel ellentétes, vagy megjelentetésük a Megbízott számára elfogadhatatlan. A Megbízott továbbá nem közöl politikai, vallási, gyűlöletkeltő és provokatív tartalmú hirdetéseket, ezek elbírálásának a jogát a Megbízott fenntartja magának.

A teljesítés helye a Megbízott székhelye. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a megrendelt hirdetési felületet Megbízó részére minden körülmények között biztosítja, kivéve, ha bizonyítja, hogy a megrendelés megghiúsulását rajta kívülálló ok eredményezte. Megbízott az időben átadott és elfogadott, megfelelő minőségű hirdetési anyag alapján garantálja a hirdetés kifogástalan megjelenését. A nyomdai megjelenítés során kismértékű szín- és tónusbeli eltérések előfordulhatnak. A vitás esetekben a nyomdai szabványok határainak túllépését Megbízó köteles bizonyítani. Megbízott hirdetési díjai az alábbiak:

1/1 oldalas színes: 25.000 Ft+ áfa / alkalom

1/2 oldalas színes: 15.000 Ft+ áfa / alkalom

1/4 oldalas színes: 10.000 Ft+áfa / alkalom

Jelen hirdetési feltételekben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a reklámokra vonatkozó mindenkor hatályos törvények és reklámetikai előírások, valamint a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény ide vonatkozó rendelkezései irányadók. Mind Megbízott, mind Megbízó köteles az együttműködésük során tudomásukra jutott információkat üzleti titokként megőrizni, időkorlátozás nélkül. E kötelezettség megszegésével okozott károkért a károkozó korlátlan felelősséggel tartozik.